
 

 

 

 

 

 

 

 

ponedeljek, 11. 5.   19.00 
 

Za farane                                         BLED 
                                                                                              

 

torek, 12. 5.  19.00 + Ivana Pavlič, 7. d.  
+ Edo Premru                                  BLED                                           

 

sreda, 13. 5.  

 
 19.00 
  

+ Slavka Svetina, 7. d.                     BLED  
Za zdravje      

 

četrtek, 14. 5.  
 

 19.00 + Alojz Plemelj                                 BLED                                                   

petek, 15. 5.   19.00 ++ Mari in Peter Mužan                  BLED   
 

sobota, 16. 5.    8.00 Za farane                                        BLED    
 

nedelja, 17. 5.  

7. VELIKONOČNA 
NEDELJA  

 7.30 
10.00 
10.45 
19.00 

++ teta Minka in stric Joža           RIBNO   
++ Kovačič, Kersnik, sorodniki in prijatelji                     
Za farane                      BOHINJSKA BELA  
++ Jole, Samir in Helena   BLEJSKI OTOK 

 

ponedeljek, 18. 5.  19.00 + Jeli Valant                                 RIBNO               
torek, 19. 5.   19.00 + Matjaž Mikec, 1. obl.   

+ Vera Bohinc, 3. obl.                      BLED                    
 

sreda, 20. 5. 19.00 + Ivana Mandelc, 30. d.  
++ Janc in Zupan                            BLED                      

 

četrtek, 21. 5.  19.00 + Blaž Jan, 30. d.                            BLED   
+ Janez Kokalj, obl.  

 

petek, 22. 5. 19.00 + Katarina Kristan                         RIBNO                          
sobota, 23. 5.                       8.00 ++ Bergantovi                                BLED          
nedelja, 24. 5.   

BINKOŠTI 
 7.30 
 9.00 
10.45 
19.00 

 + Jani Lipičnik                             RIBNO           
++ družina Mohorič                        BLED 
+ Petričev ata                         BOH. BELA                                                             
++ starši in stari starši Potočnik 
+ Boris Černe                   BLEJSKI OTOK                                         

 

ponedeljek, 25. 5.  19.00 ++ Pavla in Janez Dežman            RIBNO  
torek, 26. 5.  19.00             ++ Kolmanovi in Okornovi              BLED                       
sreda, 27. 5.  19.00 ++ Slavka Svetina, 30. d.    

 + Lado Lebar                                 BLED                             
 

četrtek, 28. 5.  19.00 ++ Jordan Blaževič in starši              BLED               
petek, 29. 5.  19.00 ++ Pretnar Miloslav in hči Danica 

Flegar                                           RIBNO 
 

sobota, 30. 5.   8.00 
  

+ Franc Potočnik, 30. d.                   BLED                                

nedelja, 31. 5.   

NEDELJA SVETE 
TROJICE 
 

 
 

 7.30 
 9.00 
10.45      
19.00 
 
 

+ Jani Lipičnik                               RIBNO                               
+ Jelica Bijol                                   BLED                             
Za farane                      BOHINJSKA BELA                   
+ Mišo Frelih                     BLEJSKI OTOK  
 
 
 
                               

 

 
»Čim večjo naklonjenost vzvišene nebeške Kraljice in zveste Device si 
pridobiš, tem čistejšo vero boš spričeval v svojem življenju. Ta čista vera 
te bo učila, da ne boš stremel za čutnimi in izrednimi stvarmi. Ta vera 
bo živa ter prežeta z ljubeznijo in ti bo dajala moč, da boš vsa dejanja 
opravljal iz nagiba ljubezni. Troja vera bo trdna in neomajna kakor 
skala, da boš mirno in stanovitno vztrajal sredi viharjev in muk. Ta vera 
bo dejavna in globokoumna in ti bo kakor tajen ključ odpirala dostop 
do vseh skrivnosti Jezusa Kristusa, dostop do zadnjega človekova cilja 
in do samega božjega Srca. To bo pogumna vera, s katero se boš lotil 
in dokončal velike stvari za Boga in za zveličanje duš brez obotavljanja. 
Ta vera bo tvoja plameneča bakla, tvoje božje življenje, tvoj skriti 
zaklad božje modrosti in tvoje vsemogočno orožje … S svojimi milimi, 
vendar mogočnimi besedami boš ganil kamnita srca in podiral 
libanonske cedre ter se upiral satanu in vsem sovražnikom zveličanja. 
Marija, Mati lepe ljubezni, bo osvobodila tvoje srce vsakršne zbegane 
tankovestnosti in suženjskega strahu. Odprla in razširila ti bo srce, da 
boš v sveti svobodi božjih otrok mogel teči po poti zapovedi njenega 
Sina. In napolnila ga bo s čisto ljubeznijo, katere zaklad upravlja. Poslej 
ne boš več delal, kakor je bilo to prej, iz strahu pred Bogom, ki je 
vendar ljubezen, ampak iz čiste ljubezni. V njem boš gledal dobrotnega 
Očeta, kateremu boš skušal stalno ugajati in se z njim zaupljivo 
pogovarjati kakor otrok z ljubljenim očetom. Če pa bi bil tako 
nesrečen, da bi ga žalil, se boš takoj ponižal in ga ponižno prosil 
odpuščanja. Preprosto boš stegnil k njemu roko in se po padcu dvignil 
poln ljubezni, brez kakršnekoli zmedenosti in nemira; in nadaljeval boš 
brez malodušja svojo pot k njemu.«  
 
Posvetitev Mariji po svetem Ludviku M. Grignon de Montfort, Družina 1997, 
str. 196 – 197.  
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ponedeljek, 4. 5. 

 
 
 
 
 
19.00 

 
 
 
 
 
+ Gabrijela Valant                                   RIBNO                

torek, 5. 5.                    19.00 ++ družina Gerželj                                     BLED 
+ Valentin Zdravko Jenko   

sreda, 6. 5. 19.00 
 

+ Ivan Višak, 2. obl.                                   BLED                 

četrtek, 7. 5.  19.00 + Vid Krajc                                                BLED 
Za uspešno okrevanje po operaciji                                

petek, 8. 5.  19.00 ++ Šlibar in Papler                                 RIBNO                         
sobota, 9. 5.   8.00 

 
+ Ana Medja, 15. obl.                               BLED   

nedelja, 10. 5. 
6. VELIKONOČNA 
NEDELJA   

 7.30 
 9.00   
10.45 
19.00        

+ Janez Lipičnik, 30. d.                            RIBNO 
++ starši Zaletel                                         BLED 
++ Stane in Rezka Zupan                  BOH. BELA 
++ Alojz Slivnik in Marinka Plešnik 
V zahvalo Majšperčanom               BLEJSKI OTOK                                     

 
- V mesecu maju bodo nedeljske svete maše ob 19h na Blejskem otoku, 

v župnijski cerkvi na Bledu pa takrat ne bo večerne svete maše. Za 
brezplačni prevoz bodite od 18h do 18h 45 v pristanišču pri Vili Bled.  

- 10. maja ob 9h bo slovesnost prvega svetega obhajila za 13 
prvoobhajancev. Otroke in njihove družine priporočamo v molitev.  

- 11. maja bo ob 18h v cerkvi na Bledu srečanje birmancev z 
birmovalcem, g. nadškofom msgr. Stanislavom Zoretom. Med sveto 
mašo bo g. nadškof na voljo za sveto spoved. Po sveti maši bo v 
župnišču na Bledu srečanje članov ŽPS z g. nadškofom. 11. maja ne 
bo večerne svete maše v Ribnem.  

- Slovesnost svete birme bo 17. maja ob 10h. Takrat ne bo svete maše 
ob 9h. Birmance in njihove botre in družine priporočamo v molitev.  

- Vabljeni k šmarničnim majniškim svetim mašam. Pri svetih mašah ob 
delavnikih bomo prebirali misli iz knjige svete Matere Terezije: 
Pripadam Jezusu.  

- 27. maja bo godoval mučenec blaženi Alojzij Grozde. Radi se mu 
priporočajte.  

- Prihodnja adoracija s sveto mašo na Blejskem otoku bo 20. 6. ob 6h. 
Za udeležbo se je treba predhodno prijaviti.  

- Vse več duhovnikov odpira vrata cerkva za obisk svetišča kadar koli čez 
dan. Vsak dan ves dan je odprta npr. cerkev svetega Lenarta na 
Jesenicah, cerkev Marije Vnebovzete v Lescah, cerkev Marije Udarjene 
v Ljubnem …  
»V Ljubnem (na Gorenjskem) se je leta 1692 zgodilo nekaj posebnega. 
Cerkev sv. Lovrenca je imela zadaj pred vhodom v cerkev lopo in med 
obnovo cerkve je bil v njej kip Marije Pomočnice. Pri delu je pomagal 
tudi zidar Gregor Eržen. Imel je dekle z imenom Marija. Ko je hodil 
mimo Marijinega kipa, je govoril, da ima nebeška mati sicer lepe oči, 
a da ima njegova Marija še lepše. Zazdelo se mu je, da mu je Marijin 
kip odkimal, da to ni res. To ga je tako razjezilo, da je s kladivom udaril 
Marijino sence. Iz poškodovanega kipa je začela teči kri. Prihitele so 
žene in začele brisati kri, vendar se ni hotela ustaviti. Ljudska pripoved 
poroča tudi, da je zidar gledal Marijin kip in rekel: ʽKaj me gledaš, lipov 
lesʼ in udaril Marijo, ona pa mu je odgovorila: ʽRes sem lipov les, pa 
tudi Marija vmes.ʼ Tedanji župnik v Podbrezjah, kamor je takrat spadalo 
Ljubno, Adam Gregor Engelman je poklical podobarja, ki naj bi 
udarjeno mesto na Marijinem kipu popravil in prebarval. Toda zaman. 
Rana se ni dala popraviti in se še do danes ni zacelila.« 

- Radi se priporočajmo božjima služabnikoma, duhovnikoma, ki 
sta umrla mučeniške smrti med preganjanjem po drugi svetovni 
vojni: Srečku Huthu in Valentinu Oblaku. Prvi je zadnjikrat 
maševal na Bohinjski Beli, drugi pa je bil brat duhovnika Janeza 
Oblaka, graditelja cerkve na Bledu. Valentin Oblak je imel novo 
mašo na Blejskem otoku, bil župnik v Ribnem, ustreljen pa v 
župnišču v Preski.  

 
Svoj dar morete pustiti tudi preko priložene QR kode. 

 
- 29. 5. bo ob 19h 45 srečanje članov ŽPS v župnišču na Bledu.  
- V nedeljo 7. 6. bo po večerni sveti maši (ob 19h 45) kratko srečanje 

julijske skupine romarjev v Baragovo deželo.  

- Pri založbi Blejski otok bo pred veliko nočjo na voljo prevod 
neobjavljenih pridig papeža Benedikta XVI.: Gospod nas drži za 
roko. Na Blejskem otoku in v Starem farovžu na Bledu sta na 
voljo tudi knjigi Pripadam Jezusu in In Sinu Jesu.   

 
 
 

 

      
 Mašni nameni od 4. do 31. 5. 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Gorenjska
https://sl.wikipedia.org/wiki/1692
https://sl.wikipedia.org/wiki/Cerkev_(zgradba)
https://sl.wikipedia.org/wiki/Podbrezje

